



Анна Мария

благотворительный фонд

Годовой Отчет о деятельности

Благотворительного фонда «Анна Мария» за 2019 год

Фонд осуществляет благотворительную деятельность в соответствии со статьей 2 «Цели благотворительной деятельности» Федерального закона от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях».

Благотворительный фонд «Анна Мария» ведет ряд программ социальной поддержки инвалидов, малообеспеченных, тяжелобольных взрослых, детей и других категорий граждан. Подробнее это указано в самих программах:

1. Наше здоровье - Взрослые
2. Наше здоровье - Дети
3. Наше здоровье - Лечебные учреждения.
4. Наши дети.
5. Радость жизни.
6. Знание - сила.
7. Вместе против стихии.
8. Дружная семья.
9. На добной воле (волонтеры).
10. Комфортная среда.
11. Жить спортом.
12. Братья наши меньшие.
13. Юридическая помощь.

Благотворительный фонд «Анна Мария» – это связующее звено на пути к благим делам, которые могут улучшить жизнь людей и изменить мир, в целом. Наша команда занимается



системной благотворительностью, реализует несколько программ, разрабатывает все новые и новые проекты. Деятельность совмещает в себе:

- благотворительную функцию;
- образовательную функцию;
- просветительскую функцию.

Основным источником поступления денежных средств являются благотворительные пожертвования физических и юридических лиц Российской Федерации

За 2019 год фондом произведена Социальная и благотворительная помощь.

Наименование программы	Получатель благотворительной помощи
«НАШЕ ЗДОРОВЬЕ – ДЕТИ»	<p>- 14 004,72 – оплата материалов для «МБОУ "Великоустюгская общеобразовательная школа-интернат".</p> <p>-36 192,00 - оказание благотворительной помощи в покупке авиабилетов с места реабилитации (г. Тель-Авив – г. Москва) для подопечного фонда Зеленюк Кирилла.</p> <p>- 10 000,00 – оказание благотворительной помощи в оплате занятия по реабилитации по программе "Лыжи мечты" для подопечной фонда Медведевой Дарьи.</p> <p>- 4 550,00 - оказание благотворительной помощи в оплате обследования для подопечной фонда Алсынбаевой Аделины.</p> <p>-250 023,28 - оказание благотворительной помощи в оплате операции по восстановлению слухового прохода в клинике GLOBAL HEARING INC UNIVERSITY AVENUE, США, штат Калифорния, г. Пало - Альто для подопечного фонда Суслова Артема.</p> <p>- 39 400,00 - оказание благотворительной помощи в оплате занятий с логопедом-дефектологом в «Реацентр Самара» г.</p>



Анна Мария

благотворительный фонд

	<p>Самара для подопечного фонда Терещенко Ивана.</p> <ul style="list-style-type: none"> - 46 900,00 - оказание благотворительной помощи в оплате тренажера-кресла цельное Ситтер, для подопечного фонда Цибулина Макара. -26 000,00 -оказание благотворительной помоци в покупке авиабилетов для поездки на реабилитацию (г.Волгоград -г. Санкт-Петербург - г.Волгоград), для подопечного фонда Горовенко Вадима. - 22 903,97 -- оказание благотворительной помоци в оплате операции по восстановлению слухового прохода в клинике GLOBAL HEARING INC UNIVERSITY AVENUE, США, штат Калифорния, г. Пало – Альто, для подопечного фонда Константинова Романа. - 131 850,00 - оказание благотворительной помоци в оплате реабилитационных услуг в клинике Мельниковой г.Москва, для подопечного фонда Соболева Миши. - 8 200,00 - оказание благотворительной помоци в оплате проживания при прохождении обследования, в гостинице г. Москва, для подопечного фонда Тузовского Е.М. - 46 693,99 – оказание благотворительной помоци в оплате реабилитационных услуг в санатории «Каменный» , г. Чехия, для подопечного фонда Семенчук Степана. - 46 900,00 – оказание благотворительной помоци в оплате реабилитационных услуг в Реабилитационном центре «Анагениси» г. Салоники, Греция для подопечной фонда Балабиной Ксении. -14 000,00 – оказание благотворительной помоци в оплате реабилитационных услуг в Реабилитационном Центре «Академия здоровья» для подопечного фонда Некрасова Виталия.
--	---



Анна Мария

благотворительный фонд

«НАШИ ДЕТИ»	<ul style="list-style-type: none">- 25 000,00 – оказание благотворительной помощи в оплате реабилитационных услуг в РЦ «Экзарта» г.Нижний Новгород, для подопечного фонда Тычковой Мирославе.- 20 000,00 - оказание благотворительной помощи в рамках акции «Собери ребенка в школу”- 44 400,00 - оказание благотворительной помощи в покупке новогодних подарков на "Новый год"- 18 835,00 - оказание благотворительной помоци при покупке наушников для "Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей им Жукова" в рамках ежегодного праздника, посвященного Дню инвалидов «Фестиваль творчества»- 10 948,00 - оказание благотворительной помощи при покупке игрушек для "Дома малюток" к Новому году.- 10 280,00 - оказание благотворительной помощи в виде оплаты аренды зала для награждения выпускников Школы-лицей № 6
«НАШЕ ЗДОРОВЬЕ- ВЗРОСЛЫЕ»	<ul style="list-style-type: none">- 18 000,00 - оказание благотворительной помоци в оплате за проезд на операцию Лепихову Владимиру Петровичу.- 40 005,78 – оказание благотворительной помощи в покупке лекарственных средств и оплате обследования для Тумина Анатолия Ивановича.- 23 200,00 оказание благотворительной помощи в оплате лечения для Туденева Николая Саныча.
«ДОБРАЯ СЕМЬЯ»	<ul style="list-style-type: none">- 38 490,58 - оказание благотворительной помощи в покупке



Анна Мария

благотворительный фонд

«ЗНАНИЕ – СИЛА»

строительных материалов для ремонта «Дома милосердия» и продуктов питания для прихожан дома к Дню семьи.

- 900,00 – доплата по гранду «Читай город», реализованного в 2018 г.

«ЖИТЬ СПОРТОМ»

-72 000,00 – оказание благотворительной помощи для "Учащиеся школы-интернат" в покупке спортивной формы для занятий самбо.

- 33 600,00 - оказание благотворительной помощи в оплате работы тренера для детей-инвалидов "Общественная организация помощи инвалидам "Дети ангелы Барнаула"



Благотворительный Фонд «Анна Мария» в 2019 году провели ряд мероприятий и акций.

«Здоровый образ жизни дарит радость!»

В преддверии всемирного Дня здоровья с 20 марта по 20 апреля была проведена Акция: «Здоровый образ жизни дарит радость!»

Участие в акции приняли дети в возрасте от 4 до 16 лет. По окончании акции было собрано множество красочных рисунков и других картин детского творчества, выполненные в разных методиках рисования, раскрывающие идею здорового образа жизни.

Лучшие рисунки были отобраны для открытой благотворительной распродажи на официальном сайте <http://www.bf-annamariya.ru>

Все средства, собранные в рамках акции были направлены на лечение тяжелобольных детей, подопечных фонда «Анна Мария»

Благотворительный розыгрыш.

С 21 февраля по 10 марта 2019 Благотворительный фонд «Анна Мария» в рамках реализации движимого имущества, провел розыгрыш через поддержку блогера Виктории Майзенгер, по средствам социальных сетей в открытом доступе сотовый телефон марки Apple iPhone X (одна штука) и беспроводные наушники i7 twsMini (в количестве трех штук), переданные в наш фонд фирмой ООО «АК-Сервис».

Вырученные деньги по данной акции пошли на реализацию программы «Наше здоровье - Дети» Благотворительного фонда «Анна Мария».

Благотворительная акция «ПЛАМЯ ПАМЯТИ!»

В преддверии 74-летия со дня победы Благотворительным Фондом «Анна Мария» была запущена благотворительная акция «ПЛАМЯ ПАМЯТИ!»

Фондом были разосланы приглашения по школам городов России, с предложением написать свои поздравления и пожелания в виде письма «безымянному» ветерану, можно было написать несколько теплых слов на уже приготовленных открытках, или сделать их собственными руками.



Благотворительный фонд совместно с волонтерами Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» передавали послания адресатам прямо 9 мая. Отправитель может не знать адресов и фамилий ветеранов, но благодарность к их подвигу, выраженная в словесной форме в поздравлении, обязательно дойдет до каждого из них.

Акция «Пламя Памяти» была направлена на то, чтобы дать возможность прикоснуться детям и подросткам к Великой истории Великой Страны! Привлечь внимание общественности к проблемам Ветеранов ВОВ, привить детям и подросткам чувство гражданственности, патриотизма, как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей.

В рамках данной акции, хотелось подарить нашим героям настоящий праздник, отблагодарить за героизм, чтобы они, наши дорогие ветераны, знали – мы ценим их, гордимся их подвигом и никогда не забудем того, что они сделали для нас!

Благотворительный онлайн-проект по преображению женщин «Трансформация».

Благотворительный фонд «Анна Мария» провели совместный с спортивном клубом «Релакс Макс» г. Горно-Алтайск онлайн-проект по преображению женщин «Трансформация», который проходил не только в формате фото, видео, а еще с недельными видео выпусками (продолжительность серии 10-20 минут). Размещение видео выпусков было на двух популярных площадках: IGTV и YouTube каналах.

Это проект для женщин без ограничения по возрастной категории, имеющих лишний вес и большое желание преобразиться, как внешне, так и внутренне.

Благотворительный фонд проводил голосование для участниц проекта, путем перечисления денежных средств по короткому слову 343 «Воля».

Благодаря проведения акции удалось собрать денежные средства, для поддержки спортсменов гиревого спорта Республики Алтай.

Благотворительная акция совместно с банком «Тинькофф»

Благотворительный фонд «Анна Мария» провели совместную акцию с Банком «Тинькофф».



Данная акция является ярким примером взаимодействия банковского бизнеса и благотворительности.

Суть акции: За каждый открытый расчетный счет в Банке «Тинькофф», поступившее от банка вознаграждение (в сумме от 2000 до 3000 рублей), направлялось на помочь нуждающимся детям в Благотворительный Фонд «Анна Мария».

Специально для бизнесменов фондом была разработана форма [«САЙТ ТИНЬКОФФ-АННАМАРИЯ»](#), максимально упрощающая подачу заявки и содержащий в себе дополнительную полезную информацию.

Теперь никаких походов в банк и ожидания ответа, все делается в несколько кликов, с любой точки мира!

Благотворительная акция «Подготовим детей к школе».

Благотворительный фонд «Анна Мария» с 16 июля до 27 августа проводил акцию «Подготовим детей к школе». Фондом предлагалось сделать доброе дело и помочь многодетным и малообеспеченным семьям подготовить своих школьников к новому учебному году и объявил о старте акции по сбору школьных принадлежностей, вещей.

Акция «Уникальному Кедровому саду Алтая нужна срочная помощь»

Благотворительный фонд «Анна Мария» совместно с ФБУ «Рослесозащита» - филиал «ЦЗЛ Алтайского края», совместно с Министерством природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Республики Алтай провели акцию «Уникальному Кедровому саду Алтая нужна срочная помощь»

Кедровый сад Алтая самый большой в России. Его площадь более 60 га. Он создан учеными для получения высокотехнологичного генетического материала для посадки в питовниках. На территории Алтая создан уникальный особый генетико – селекционный объект, площадью 67,5 га, в том числе клоновый архив – 12,3 га, лесосеменные плантации 45,2 га и постоянные лесосеменные участки 10 га с целью получения посадочного материала с улучшенными наследственными свойствами и формирования устойчивых.

Требуется незамедлительное вмешательство «зеленых фондов и охраны лесов». Необходимы мероприятия: лечение и обработка лесного массива (пересадка, замена погибшего дерева на новое), а



также восстановление ограждения Кедрового сада, препятствующее прохождению людей на территорию сада и домашних животных.

Для исправления сегодняшней критической ситуации, был объявлен сбор на лечение кедрового сада.

Благотворительная акция по раздаче вещей нуждающимся семьям.

Благотворительный фонд «Анна Мария» совместно с Благотворительным фондом «Рука помощи» на протяжении года совместными силами проводили масштабную акцию по раздаче вещей нуждающимся семьям (куртки, шапки, футболки, штаны, предметы быта и многое другое)

В течении года проводилась Гуманитарная помощь по отдаленным районам России.

Благотворительная акция «Новогодний Ангел».

Благотворительный фонд «Анна Мария» провел новогоднюю акцию с 26 ноября по 24 декабря 2019 по сбору подарков для ребят из детских домов «Новогодний Ангел».

Дети-сироты ждут такие же подарки, как и наши собственные дети: куклы, радиоуправляемые машинки, лего, приставки, развивающие игры, спортивный инвентарь, наборы для творчества и т.д. Фондом предлагалось поиграть в Дедов Морозов и выполнить заветные желания наших маленьких подопечных. Только с нашей помощью нам удастся сделать ребят счастливее и подарить им то, что им действительно нужно. На собранные деньги были закуплены новогодние подарки для детей.

Мы ценим участие и поддержку наших жертвователей и партнеров! Работа Благотворительного фонда «Анна Мария» и его проектов возможна только благодаря помощи тех, кто нас поддерживает.

СПАСИБО ЗА ВАШЕ ДОВЕРИЕ!